
Икономично предложение - Андалусия и Португалия -27.10 - полет от
Варна - хотели 3*
Перлите на Иберийския полуостров - Андалусия и Португалия 8 дни / 7 нощувки и полет от
Варна. Част от включените посещения в цената са Лисабон, Фаро, Малага и възможност за
посещение с доплащане Синтра, Ронда, Кордоба, Севиля и Гранада.
Самолет
Продължителност: 8 дни / 7 нощувки
Дестинация: Португалия, Португалия
Дати: 27.10.2026
Цена от: 2200 лв. / €

Програма

Цената ще бъде актуализирана в системата при изчерпване на промоционалните места.

----------------------------------------------------------

Ден -1 Варна - Лисабон 27.10

Среща на летище Варна 2 часа преди полета. Директен полет до Лисабон. Кацане на летище
Лисабон. Обиколка на  Лисабон - Столицата на Португалия. Автобусна и пешеходна разходка
сред най-известните забележителности на Лисабон. Започваме със спирка при символа на
града - кулата Белем. Следвайки течението на р.Тежу се отправяме към паметника на
Откривателите и шедьовърът на португалското изкуство - манастира Жеронимуш(отвън),
построен със средства спечелени от Вашку да Гама при пътуванията му в Индия. Кратка
спирка при най-известната сладкарница в Лисабон – Pasteis de Belem, булевард Либердаде,
площад Росио, най-големия площад на града- Пласа де Комерсио със статуята на
Краля-Реформатор Жозе 1-ви. Свободно време. Настаняване в хотел в района на Лисабон.
Нощувка.

 

Ден 2 Синтра - Ещорил – Кашкаиш – Кабо да Рока 28.10

Закуска. Свободно време или допълнителна екскурзия Ещорил – Кашкаиш – Кабо да Рока –
Синтра. Започваме деня със Синтра- наречена „Райската градина на Португалия“ или
„най-красивото място в Португалия“ по думите на Ханс Кристиян Андерсен. Отпътуване за 
Кабо да Рока – най – западната континентална точка на Европа, където земята среща океана.
От тук са отпътували великите португалски мореплаватели в търсене на нови хоризонти и
богатства. Кашкаиш – древно рибарско селце, превърнало се през 19 в. в предградие
предпочитано от аристократите, и до днес там могат да се видят едни от най-скъпите и
красиви резиденции в Португалия, разглеждане на яхтеното пристанище /панорамно от
автобуса/. Фотопауза при казино Ещорил. Тук се намира и плажа Гиншу, популярен сред
сърфистите с огромните си вълни. Връщане в хотела. Нощувка.

 

Ден 3 Лисабон - Фаро - Севиля 29.10

Закуска. Освобождаване на хотела. Отпътуване за Севиля - Перлата на Испания – Севиля,
където под палещите лъчи на слънцето се ражда страстното фламенко.
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Спирка във Фаро: Първа спирка е Фаро – столицата на Алгарве, известен със своето старо и
очарователно историческо ядро, тесни калдъръмени улички и впечатляваща крепост. Свободно
време за кратка разходка и снимки на основните забележителности в централната част на
града.

Трансфер до хотел в района на Севиля. Нощувка.

Ден 4 - Севиля 30.10

Закуска. Свободно време или

Обиколка на Севиля. Севиля е четвъртият по големина град в Испания и столицата на
Андалусия с над 700 000 жители. Тук сякаш времето е спряло. По улиците още можете да
видите хора в традиционни носии, а някои от сградите, облицовани с фаянс, са сред
най-красивите в Европа. След пристигане в Севиля - панорамна обиколка с автобус и
пешеходна обиколка с посещение на известния квартал "Санта Круз" и забележителната
Катедрала на Севиля (включен вход). Катедралата е построена през XV век и е най-голямата
готическа катедрала в света, известна още и с прочутата си камбанария Хиралда. Свободно
време при двореца "Алказар" на Испанския площад с красивия фонтан – сцена за много улични
музиканти и актьори. Връщане в хотела. Нощувка.

Ден 5- Малага 31.10

Закуска. Освобождаване на хотела. Отпътуване за Малага. Панорамна обиколка на
Малага(включена в цената). Малага е известна като родното място на художника Пабло
Пикасо. Градът възниква през Х век пр.н.е., основан от финикийци под името Малака.
Предполага се, че това име произлиза от финикийската дума за сол, тъй като около
пристанището се осолявало риба. Седем века по-късно римляните завладяват града заедно с
останалите. Свободно време.  Настаняване в хотел в Коста дел Сол. Вечеря. Нощувка.

 

Ден 6 Кордоба 01.11

Закуска. Свободно време или по желание допълнителна - Целодневна екскурзия до Кордоба( с
включена входна такса за Катедралата Мескита де Кордоба) - срещу заплащане. В своето
стихотворение „Песен на ездача” Федерико Гарсия Лорка се възхищава на „кулите възвисени”
на този емблематичен, световно известен андалуски град, в старата част на който човек се
губи из мъдростта на вековете. Град Кордоба се намира в централната част на Южна Испания
и лежи на бреговете на река Гуадалкивир. Населението му наброява около 320 000 души.
Местността около Кордоба била населявана още от праисторически времена. През годините
градът бил под управление на различни народи, като най-голям възход отбелязва при
кордобския халифат, по времето на маврите. Днес Кордоба има добре развит туризъм, като
радва своите посетители с разнообразни културни и исторически паметници, множество
църкви, красиви калдъръмени улици и много други. Подобно както и на други градове в
Испания, в Кордоба може да бъде видяна християнска, мюсюлманска и еврейска архитектура.
Забележителен е историческият център на града, който е включен в списъка за Световното
културно наследство на ЮНЕСКО. Ще посетим известната католическа катедрала „Меските де
Кордоба“ (включен билет за вход), която е построена като джамия по времето на маврите и
била втората по големина в тогавашния свят. Разходка из старата част на града, еврейския
квартал, римския мост над река Гуадалкивир и Синагогата. Свободно време.
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Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

 

Ден 7 Гранада / Ронда и Сетенил де лас Бодегас 02.11

Закуска. Свободно време или допълнителни екскурзии по желание, избира се една от двете
възможни екскурзии:

Целодневна екскурзия Арабска приказка – Гранада, с посещение на двореца Аламбра (включен
билет). "Аламбра" – последният бастион на маврите в Испания е едно от най-изумителните
места, което може да се посети в Андалусия – неземно красив, изрисуван, избродиран и
изписан. Малко места по света оставят своите посетители без дъх и без думи. Градът носи
белезите на вековно преплитане на култури и исторически събития. Дворецът на Насридите,
последната мавърска династия, управлявала в Испания, е истински шедьовър на архитектурата
и неслучайно е сред новите Чудеса на света под закрилата на ЮНЕСКО. С тази екскурзия ще
можете да надникнете в света на гранадските емири, като посетите двореца „Аламбра“ с
градините на Хенералифе. 

ВАЖНО!!!! ПРОВЕЖДАНЕТО НА ЕКСКУРЗИЯТА Е НА ПРЕПОТВЪРЖДЕНИЕ! БИЛЕТИТЕ СА С
ОГРАНИЧЕНА НАЛИЧНОСТ. 

ИЛИ

Свободно време или допълнителни екскурзии по желание Целодневна
екскурзия Ронда. Отпътуване за Ронда – „Душата на Андалусия“, разположена на ръба на
каньона Тахо над река Гуадалевин в Испания. Изключително живописно място, изключителна
природа и гледка, бял град с неповторимо очарование ,който не оставя никой равнодушен, там
– на ръба на каньона. Макар и малко по размери, градчето Ронда се слави с много неща. На
първо място трябва да се отбележи, че градът се счита за люлка на бикоборството в Испания.
Тук е била издигната първата арена за борба с бикове през 18-ти век. Пред самата арена може
да бъде видяна статуята на Педро Ромеро, считан за родоначалник на модерното бикоборство,
при което тореадорът се изправя срещу бика, стоейки на земята, а не както е било в началото-
възседнал кон. В Ронда има и Музей на тореадорството. Ронда е известна като мястото, където
е изработена известната в Испания шест-струнна китара. Този вид китара се счита за
най-важният музикален инструмент за фламенко музика. Разглеждане на първата арена за
борба, старата част на града наречена Сан Франциако, Ла Сиедад и съвременната част на
града Ел Меркадийо. Посещениена Сетенил де лас Бодегас е едно от най-необичайните и
живописни села в Испания, разположено в провинция Кадис, Андалусия. Този малък град е
известен със своите къщи, издълбани в скалите, които висят над река Гуадалпоркун.

Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

 

Ден 8 Малага - Варна 03.11

Закуска. Освобождаване на хотела. Трансфер до летище. Директен полет до Варна. Кацане на
летище Варна.

 

Поредността на дните на посочените допълнителни екскурзии в програмата може да бъде
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променяна на място от водача, съобразно с часовете на работа на обектите и числеността на
записаните. 
Минимален брой записани за провеждане на екскурзите: 20 човека.

Полетно разписание:

Варна - Лисабон: 

Малага - Варна: 

Самолетен билет Варна - Лисабон - Малага - Варна с авиокомпания Bulgaria air;●

Чекиран багаж до 20 кг и ръчен багаж до 5 кг;●

2 нощувки със закуска в хотел 3* в района на Лисабон;●

2 нощувка със закуска в хотел 3* в района на Севиля;●

3 нощувки със закуска в хотел 3* в района на Коста дел Сол;●

Трансфер летище – хотел – летище;●

Обиколка на Лисабон●

Посещения на Фаро;●

Обиколка на Малага;●

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller,●

Вариант А);
Представител на туроператора.●

Препоръчителни доплащания:

Доплащане за пакет 7 вечери - 450 лв./ 230 евро за възрастен/ 391 лв./ 200евро за дете 2-11.99●

г.; При минимум 30 записани!
Обиколка на Перлата на Испания - Севиля (с включена входна такса за Катедралата) - 137●

лева / 70 евро за възрастен,  68 лева / 35 евро за дете до 11,99 г.;
Арабска приказка - Гранада, с посещение на двореца Аламбра (включен билет) - 196 лева/ 100●

евро за възрастен, 161 лева/ 82 евро за дете до 11,99 г. При наличност билетите за
посещение на Аламбра се закупуват месец преди датата на посещение. Задължително се
заявяват и заплащат при сключване на договор, като наличността на билети подлежи на
допълнително потвърждение. За закупуването се изискват коректно попълнени поименни
данни  и номер на документ за самоличност. При отказ от посещение на екскурзията,
стойността на билета не се възстановява); БИЛЕТИТЕ СА С ОГРАНИЧЕНА
НАЛИЧНОСТ. ПРОВЕЖДАНЕТО НА ЕКСКУРЗИЯТА Е НА ПРЕПОТВЪРЖДЕНИЕ!
По стъпките на историята: Екскурзия до Гранада  - 140 лева/ 72 евро за възрастен, 90 лева/●

46 евро за дете до 11,99 г. Не включва посещение на Алхамбра!
Целодневна екскурзия до Бялата Андалусия - Ронда и градчето Сатанил де лас Бодегас●

- 173лв./ 88 евро за възрастен,105 лева/ 53 евро за дете до 11,99 г.;
Полудневна екскурзия до Синтра, Кашкайш и Кабо да Рока – 150 лева/ 76 евро за●

възрастен, 90 лева/ 46 евро за дете 2-11,99 г.;; Без включен вход за имението Кинта
де Регалейра.
Билет за посещение на имението Кинда де Регалейра в Синтра - 37 лв/ 19 евро за●

възрастен, 27 лв./14 евро за дете 5-16.99 г.
Целодневна екскуризия до Кордоба - 150 лева/ 76 евро за възрастен, 90 лева/ 46 евро за дете●

до 11,99г.
Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената●
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сума, в случай на забрана за пътуване по медицински причини - 40.00 лева / 20 евро
на човек.

Задължителни доплащания:

Задължителна административна такса 10 евро (handling fee за офиса на местния партньор).●

Слушалки по време на туровете - по 3 евро на човек на ден. Задължително се заплащат на●

място на екскурзовода. Деца до 6 години не използват слушалки и не се таксуват.
Такса гориво и вредни емисии – обявява се 21 дни преди полета. Цените са калкулирани с●

параметри на самолетно гориво 800 щатски долара/тон при курс 1 Евро/ 1.1 щатски долара;
Входни такси и билети за обектите по време на допълнителните екскурзии, както и за други●

музеи, обекти и прояви, посещавани по желание;
Курортна такса - 2-5  евро/ден/човек, заплаща се на място на рецепция;●

 

Допълнителни екскурзии

Включена в цената обиколка на Лисабон
ПОРТУГАЛИЯ,ПОРТУГАЛИЯ (EU) 
Включено в цената

Автобусна и пешеходна разходка сред най-знаковите забележителности на Лисабон
 - столицата на светлината, океана и великите мореплаватели. Започваме с емблемата на града
- кулата "Белем", издигаща се на брега на река Тежу. Построена в началото на XVI век, тя е
символ на епохата на великите географски открития и на португалската морска слава.

Следвайки течението на река Тежу, достигаме до монументалния Паметник на
Откривателите, издигнат в чест на героите, поели към непознатите брегове на света.
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Впечатляващата композиция представя Вашку да Гама, Хенри Мореплавателя и други
емблематични фигури, които превръщат Португалия в морска империя.

Ще видим отвън и манастира "Жеронимуш" - архитектурен шедьовър в стил маниеризъм и
късен готически маниер, построен със средства, спечелени от пътуванията на Вашку да Гама
до Индия. Манастирът е вписан в списъка на ЮНЕСКО и е сред най-ярките образци на
португалското изкуство и религиозна архитектура.

Не пропускаме и кратка спирка при най-известната сладкарница в Лисабон - "Pasteis de
Belém", където ще имате възможност да опитате легендарните кремови тарталети, приготвяни
по оригинална рецепта от 1837 г.

Продължаваме през булевард "Авенида да Либердаде", често сравняван с Шанз-Елизе
заради своята елегантност, до площад "Росио" - едно от най-оживените места в Лисабон,
изпълнено с живот, история и архитектурен чар.

Финалът е на "Пласа де Комерсио" - най-големият площад на града, отворен към реката и
ограден от внушителни аркади. В центъра му се издига статуята на крал Жозе I, наричан
Краля-реформатор, под чието управление Лисабон се възстановява след разрушителното
земетресение от 1755 г.

Тази обиколка разкрива Лисабон в неговата пълна светлина - исторически,
величествен, вкусен и живописен.

Цената включва

Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване.●

Цената не включва

Разходи от личен характер●
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Полудневна екскурзия до Синтра + Кашкайш и Кабо да Рока
ПОРТУГАЛИЯ,ПОРТУГАЛИЯ (EU) 
Цена за възрастен 149 BGN | 76.69 EUR
Цена за дете 90 BGN | 46.02 EUR

Започваме деня със Синтра - град с приказна атмосфера, често наричан „Райската градина
на Португалия“ или „най-красивото място в страната“ според Ханс Кристиан Андерсен. Със
своите романтични дворци, скрити в пищна зеленина, мистични градини и омагьосваща
архитектура, Синтра е място, което събужда въображението и вдъхновява поколения
пътешественици.

Продължаваме към Кабо да Рока - най-западната континентална точка на Европа, където
земята свършва, а морето започва. Извисяващи се скали, безкрайна шир на Атлантическия
океан и усещане за величие и безвремие – оттук са отплавали великите португалски
мореплаватели, отправили се към непознати земи и нови хоризонти.

След това ще посетим Кашкаиш - някогашно рибарско селце, което през XIX век се превръща
в елегантен курорт, предпочитан от крале, аристократи и интелектуалци. Днес той е модерен
морски град, където ще видите някои от най-скъпите и изискани резиденции в Португалия.
Яхтеното пристанище, което ще разгледаме панорамно от автобуса, е оживен център на
лукса и морския живот.

Ще направим фотопауза при прочутото казино "Ещорил" - емблематично място, свързано
с истории за шпиони, дипломати и вдъхновението за Джеймс Бонд. Наблизо се намира и
плажът Гиншу, известен с внушителните си вълни и предпочитан от сърфисти от цял свят.

Този маршрут е вълнуващо пътешествие по португалското крайбрежие - от приказната
Синтра до безкрая на океана, от исторически вълнения до модерна елегантност.

Цената включва
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Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване.●

Цената не включва

Разходи от личен характер.●

входна такса за имението Кинта де Регалейра - заплаща се по желание на място;●

Билет за посещение на имението Кинда де Регалейра в Синтра
ПОРТУГАЛИЯ,ПОРТУГАЛИЯ (EU) 
Цена за възрастен 44 BGN | 23 EUR
Цена за дете 352 BGN | 180 EUR

Кинта де Регалейра в Синтра, Португалия, е исторически имот с уникална архитектура и
мистични градини. Дворецът, построен в готически и ренесансов стил, е заобиколен от скрити
пещери, тунели и символични елементи, включително известната стълба на тайните.
Градините и сградите на комплекса са вдъхновени от алхимия, масонство и окултизъм, което
му придава загадъчен и магичен характер.

Цената включва

Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване.●

Цената не включва

Разходи от личен характер.●
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входна такса за имението Кинта де Регалейра - заплаща се по желание на място;●

Oбиколка на Севиля
ИСПАНИЯ,ИСПАНИЯ (EU) 
Цена за възрастен 136 BGN | 70 EUR
Цена за дете 68 BGN | 35 EUR

Севиля - столицата на Андалусия и четвъртият по големина град в Испания, с над 700 000
жители, е място, където историята, традицията и изкуството се преплитат в уникална
хармония. Градът е прочут със своята страст, темперамент и автентичност - по улиците все
още могат да се видят хора в традиционни андалуски носии, а фасадите на сградите,
облицовани с ръчно рисувани азулежу плочки, го нареждат сред най-живописните градове в
Европа.

След пристигане в града ни очаква панорамна автобусна обиколка, последвана от пешеходна
разходка из стария град, където ще се потопим в романтичната атмосфера на квартал "Санта
Круз" - някогашното еврейско гето, днес лабиринт от тесни улички, цветни балкони и сенчести
вътрешни дворове, изпълнени с аромат на портокалови дръвчета.

Възможност за посещение на внушителната Катедрала на Севиля - най-голямата готическа
катедрала в света, издигната през XV век върху основите на стара джамия. Тук се намира и
гробницата на Христофор Колумб, а извисяващата се камбанария Хиралда, някога минаре,
днес предлага спираща дъха гледка към града. Билетът за вход в катедралата (14.00 евро) не е
включен в цената и се заплаща на място, по желание.

След обиколката ще имате свободно време в района на двореца „Алказар“ - един от
най-добре запазените мавритански дворци в Испания и истински архитектурен шедьовър,
както и на Площад Испания - грандиозно пространство, украсено с фонтани, керамични
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пейки и арки, където често свирят улични музиканти и се провеждат импровизирани
артистични представления.

Севиля омагьосва с всеки свой детайл - от ритъма на фламенкото до аромата на
жасмин и портокал. Това е град, който не се забравя - той се усеща, преживява и
обича.

Цената включва

Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване.●

Входна такса за катедралата в Севиля ●

Цената не включва

 

Разходи от личен характер.●

Посещение на Малага - вкл.
ИСПАНИЯ,ИСПАНИЯ (EU) 
Включено в цената

Панорамна обиколка на Малага - включена в цената и посветена на едно от най-древните и
културно богати места в Испания. Разположен на слънчевото крайбрежие Коста дел Сол,
градът е прочут като родното място на великия художник Пабло Пикасо, чийто дух и
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творчество все още се усещат в уличките, музеите и атмосферата на стария град.

Малага възниква още през Х век пр.н.е., когато финикийците я основават под името
Малака. Смята се, че името произлиза от финикийската дума за сол, тъй като районът около
пристанището е бил известен с осоляване на риба - практика, която носела богатство и
значение на града в древността.

По време на панорамната обиколка ще видите впечатляващи гледки към Средиземно
море, исторически сгради, крепости от мавританския период, както и модерни
булеварди и търговски зони, които съжителстват в хармония с миналото. Ще преминем
покрай Катедралата на Малага, позната още като La Manquita („Едноръката дама“) заради
недовършената ѝ кула, както и край театъра на Пикасо, старото римско театро и
крепостта Алкасаба - истински архитектурен бисер от арабския период.

Малага е град на изкуството, историята и морето - космополитен и приветлив, той
съчетава древност и съвременност с лекота, която ще ви очарова от първия поглед.

Цената включва

Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване.●

Цената не включва

Разходи от личен характер.●

Посещение на Фаро - вкл.
ИСПАНИЯ,ИСПАНИЯ (EU) 
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Включено в цената

Първа спирка е Фаро – столицата на Алгарве, известен със своето старо и очарователно
историческо ядро, тесни калдъръмени улички и впечатляваща крепост. Свободно време за
кратка разходка и снимки на основните забележителности в централната част на града.

Цената включва

Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване.●

Цената не включва

Разходи от личен характер.●

Целодневна екскурзия до Кордоба
ИСПАНИЯ,ИСПАНИЯ (EU) 
Цена за възрастен 149 BGN | 76.69 EUR
Цена за дете 90 BGN | 46.02 EUR

Кордоба - градът, възпят от Федерико Гарсия Лорка в неговата „Песен на ездача“, с „кулите
възвисени“, издигащи се над река Гуадалкивир, е един от най-забележителните и
символични градове на Андалусия. Разположен в централната част на Южна Испания, с
население от около 320 000 души, Кордоба е град, в който се преплитат културите на три
велики религии - християнството, исляма и юдаизма, създали един неповторим архитектурен
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и духовен пейзаж.

Местността около града е обитавана още от праисторически времена, но най-големият
разцвет Кордоба преживява по време на Кордобския халифат, когато се превръща в
един от водещите културни, научни и политически центрове на средновековния свят. Днес
градът привлича хиляди посетители със своята богата история, калдъръмени улички,
старинни сгради, дворци и сакрални места, които пазят мъдростта и духа на вековете.

Ще разгледаме историческия център на Кордоба, включен в списъка на Световното
културно наследство на ЮНЕСКО - автентичен лабиринт от бели къщи, вътрешни дворове,
цветя и архитектурни съкровища.

Посещението на катедралата „Меските де Кордоба“ (включен билет за вход) е
кулминацията на деня. Построена като джамия по време на мавританското владичество, тя е
била втората по големина джамия в тогавашния свят, а след Реконкистата е превърната
в католическа катедрала. „Мескита“ е едно от най-уникалните и внушителни
религиозни здания в света, където гордата гора от колони и арки разказва за мирното
съжителство на култури и религии.

Ще се разходим из старата част на града, ще усетим уюта на еврейския квартал, ще
преминем по римския мост над река Гуадалкивир и ще посетим единствената запазена
Синагога в Андалусия. Кордоба не просто се разглежда - тя се усеща, преживява и остава
в сърцето като свидетелство за богатството на миналото и хармонията на културите.

Цената включва

Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване.●

Цената не включва

Разходи от личен характер.●
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По стъпките на историята: Екскурзия до Гранада
ИСПАНИЯ,ИСПАНИЯ (EU) 
Цена за възрастен 139 BGN | 71.58 EUR
Цена за дете 90 BGN | 46.02 EUR

Екскурзията до Гранада предлага възможност да се насладите на уникалната атмосфера на
града без посещение на Алхамбра. Ще разгледате стария мавритански квартал Албайсин,
разгледате Катедралата на Гранада и ще се потопите в историята на града. Ще се възхитите
от панорамните гледки към Алхамбра от Миратор де Сан Николас. Тази екскурзия е
чудесна възможност за културно и историческо опознаване на Гранада.

Цената включва

Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване.●

Цената не включва

Разходи от личен характер.●

входна такса в Аламбра●
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Целодневна екскурзия до Бялата Андалусия - Ронда и градчето Сатанил де лас
Бодегас
ИСПАНИЯ,ИСПАНИЯ (EU) 
Цена за възрастен 172 BGN | 88.45 EUR
Цена за дете 105 BGN | 53.69 EUR

Ако някога сте мечтали да влезете в ролята на папарак - сега е моментът.

Грабвайте камерите и се впуснете в полудневна разходка до луксозния курорт Марбея,
където шансовете да срещнете знаменитост от политиката, киното, музиката или спорта са
повече от реални. Антонио Бандерас, Хулио Иглесиас, дори саудитският крал избират
това място за своя лятна резиденция. Дори и да не уловите звезден кадър, Марбея ще ви
посрещне с безупречни плажове, елегантни заведения, бутици и атмосфера на
безгрижие и стил, сред щастливи и усмихнати хора.

След това се отправяме към Ронда - „Душата на Андалусия“, един от най-живописните и
очарователни бели градове в Испания. Разположена на ръба на каньона Тахо, високо над
река Гуадалевин, Ронда впечатлява с панорамни гледки, драматичен релеф и неповторима
архитектура. Това е място, което завладява сетивата - драматично, красиво, истинско.

Макар и малка по размери, Ронда има богато културно наследство. Тук е издигната
първата арена за борба с бикове още през XVIII век - арена, която се смята за люлка на
съвременното бикоборство. Ще видите статуята на Педро Ромеро - легендарният
тореадор, който променя правилата и духа на боя с бикове, като застава срещу тях пеша, а не
на кон. Желаещите могат да посетят и Музея на тореадорството - изцяло посветен на това
изкуство и традиция.

Ронда е и родното място на шестструнната китара - инструментът, който завинаги ще
остане неразделна част от фламенко музиката и испанската душевност. Ще разгледате
старата част на града - Сан Франсиско и Ла Сиудад, с тесни улички, каменни фасади и
вековна история, както и по-съвременния квартал Ел Меркадийо, свързан с останалата
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част от града чрез внушителния мост Пуенте Нуево - истински символ на Ронда.

Марбея и Ронда - два свята, събрани в едно пътуване: блясък, природа, традиция и
история, вплетени в незабравим андалуски ритъм.

Цената включва

Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване.●

Цената не включва

Разходи от личен характер.●

Арабска приказка - Гранада с посещение на двореца Аламбра (включен билет)
ИСПАНИЯ,ИСПАНИЯ (EU) 
Цена за възрастен 195 BGN | 100.21 EUR
Цена за дете 161 BGN | 82.32 EUR

Допълнителна целодневна екскурзия: Арабска приказка - Гранада, с включен билет за
посещение на двореца „Аламбра“ - истински архитектурен шедьовър и едно от
най-завладяващите места в Андалусия.

Аламбра, последният бастион на маврите в Испания, се извисява над града като величествен
спомен за едно изгубено царство. Това е дворец без аналог - изрисуван, избродиран,
изпълнен с фини арабески, калиграфия и изящни детайли, които превръщат всяко
пространство в произведение на изкуството. Малко места в света могат да съперничат на
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усещането, което „Аламбра“ оставя у своите посетители - безмълвие, възторг и дълбоко
вдъхновение.

Ще разгледаме двореца на династията Насриди - последните мавърски владетели на
Испания, които създават тук не просто кралска резиденция, а истински символ на могъщество,
изтънченост и културен разцвет. Ще се разходим из градините на Хенералифе, бивша лятна
резиденция на емирите, където водата, зеленината и архитектурата се сливат в съвършена
хармония.

Гранада самата по себе си е град с дълбоки културни пластове - мавърска, християнска и
еврейска традиция се преплитат тук, оставяйки отпечатък във всяка улица, сграда и аромат
във въздуха. Разходката из града разкрива и контрастите между стария ислямски квартал
Албайсин, величествените катедрали и оживените площади.

Тази екскурзия е пътуване във времето - в света на гранадските емири, на поезия,
мрамор и съвършенство. „Аламбра“ не просто се посещава - тя се преживява.

Цената включва

Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване.●

входна такса●

Цената не включва

Разходи от личен характер.●

Общи условия

Условия за резервации:

Депозит в размер на 30% платен до 24 часа след резервиране

Доплащане 21 дни преди тръгване

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета

 

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация

До 30 дни преди тръгване 50 лв такса анулация

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация
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Под 21 дни 100% като такса анулация

 

ВАЖНО:

Минимален брой за реализиране на програмите - 120 човека на полет, за всеки полет от
веригата.

Срок за уведомяване при несъбран минимум – 21 дни;●

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност, с●

валидност минимум 6 месеца след датата на прибиране в България;
Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата и полетното разписания●

 

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 40,00 лв / 20 евро

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на
резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от
него или от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за
туристически пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато
ПЪТУВАЩИЯТ не може да започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини,
която е била непредвидима към момента на сключване на договора за туристически пакет и е
възникнала преди датата на отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за
туристически пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната
дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за
влошаване на здравословното му състояние от пътуването.
1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по
права линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че
към началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият
трябва да полага грижи за болния.
1.3. Смърт на пътуващия.
1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или
по съребрена линия - до втора степен вкл.).
За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.
ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

 

 

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез
застрахователен договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният
договор е със срок от 08.09.2025 г. до 07.09.2026г.
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